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                Ata n.º 009/14 – Sessão Ordinária 

 

Ao primeiro dia do mês de abril do ano dois mil e quatorze, às dezoito horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo de Guaíba, em sessão ordinária presidida pelo Vereador Alex Sandro Medeiros da 

Silva e secretariada pelo Vereador Jonas da Silva Xavier. Compareceram os Vereadores 

Alexandre Gonçalves Santana, André Richell de Oliveira Barbosa, Antonio Rodrigues dos Santos, 

Cleusa Maria Silveira Souza, Jorge Luiz dos Santos Moraes, José Evaristo da Rosa Vargas, Luiz 

Ernani Ferreira Alves, Manoel Jardim da Silveira, Miguel Duarte Crizel, Orassi Carlos Nunes Orestes, 

Paula Holzmann de Almeida e Paulo Ricardo de Moraes Vieira. Não compareceram os Vers. 

Antonio Arilene Pereira e Magda da Silva Boeira. Ordem do Dia: Leituras de um trecho bíblico e 

de um artigo do Regimento Interno. Grande expediente: Projeto-de-Lei n.º 025/14 – Executivo 

Municipal – "Dá nova redação ao Art. 28, parágrafo único, item 11.6.1, da Lei n.º 1.608/2001, que 

Reorganiza a Estrutura Administrativa do Município de Guaíba e dá outras providências". 

Aprovado por unanimidade com a emenda proposta. Projeto-de-Lei n.º 026/14 – Executivo 

Municipal – "Autoriza o Município de Guaíba a receber em doação da CMPC - Celulose 

Riograndense Ltda., capeamento asfáltico na Rua Cláudio Pacheco e pavimentação na Rua 

Cel. Evaristo Lopes, ambas no Bairro Parque das Laranjeiras". Aprovado por unanimidade com a 

emenda proposta. Projeto-de-Lei n.º 027/14 – Executivo Municipal – "Autoriza o Município de 

Guaíba a firmar convênio com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE". 

Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento. Projeto-de-Lei n.º 

028/14 – Executivo Municipal – "Autoriza o Município de Guaíba a firmar convênio com a 

Associação Beneficente São José". Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação; Finanças 

e Orçamento. Projeto-de-Lei n.º 029/14 – Executivo Municipal – "Autoriza o Município de Guaíba 

a firmar convênio com Guahyba Associação de Canoagem - G.A.C., no valor total de R$ 

22.005,00 (vinte e dois mil e cinco reais) no ano". Encaminhado às Comissões de Justiça e 

Redação; Finanças e Orçamento. Projeto-de-Lei n.º 030/14 – Executivo Municipal – "Autoriza o 

Município de Guaíba a firmar convênio com o Instituto Espírita Leon Denis". Encaminhado às 

Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento. Projeto-de-Lei n.º 032/14 – Executivo 

Municipal – "Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar emergencialmente 10 (dez) 

Médicos Clínicos Gerais e dá outras providências". Aprovado por unanimidade com a emenda 

proposta. Projeto-de-Lei n.º 038/14 – Executivo Municipal – "Autoriza o Poder Executivo Municipal 

a contratar emergencialmente 06 (seis) condutores socorristas e 06 (seis) enfermeiros socorristas 

e dá outras providências". Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação; Finanças e 

Orçamento; Saúde, Educação, Cultura e Meio Ambiente. Projeto-de-Lei n.º 039/14 – Executivo 

Municipal – "Dá nova redação ao caput do Art. 14 e ao quadro de incidência constante no 

Anexo I da Lei n.º 2048, de 16 de janeiro de 2006, que reestrutura o regime próprio de 

previdência do Município de Guaíba”. Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação; 

Finanças e Orçamento; Obras e Serviços Públicos; Saúde, Educação, Cultura e Meio Ambiente.  

Projeto-de-Lei n.º 040/14 – Executivo Municipal – "Altera o Art. 30 e 30-A da Lei n.° 1.116, de 19 de 

maio de 1993, que reorganiza no serviço municipal de Guaíba o Plano Classificado de Cargos e 

dá outras providências". Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação; Finanças e 

Orçamento; Obras e Serviços Públicos; Saúde, Educação, Cultura e Meio Ambiente. Projeto-de-

Lei n.º 012/14 – Ver. Manoel da Silveira – "Dá denominação a creche municipal do Bairro Parque 

Noli". Encaminhado à Secretaria.  Projeto de Lei n.º 013/14 – Ver. Manoel da Silveira – "Dá 

denominação para a Unidade de Pronto Atendimento". Encaminhado à Secretaria. Projeto-de-

Resolução n.° 002/14 – Mesa Diretora – "Autoriza a filiação da Câmara Municipal de Guaíba à 

União de Vereadores do Brasil - UVB". Aprovado por unanimidade. Requerimentos ao Executivo 

Municipal: Requerimento n.º 061/14 – Ver. Alex Medeiros – Requer a realização de um estudo 

para eliminação da rotatória e colocação de sinaleiras em frente ao Posto BR da Av. Nestor de 

Moura Jardim. Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 062/14 – Ver. Jonas Xavier – 

Requer explicações sobre a fiscalização dos servidores da Secretaria da Fazenda, Fiscalização 

de Tributos e Posturas, que impediu o uso de tochas, fogueiras e quaisquer artifícios inflamáveis 

na realização do evento “Luau 2014”, nas dependências da Igreja Primeira Batista de Guaíba. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 063/14 – Ver. Jonas Xavier – Requer informações 

sobre a Campanha Nacional de Vacinação contra o vírus HPV no município. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento n.º 066/14 – Ver. Manoel da Silveira – Requer informações sobre a 

participação do Executivo Municipal na limpeza da rede viária, nas obras da Celulose 
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Riograndense. Adendo: Ver.ª Paula de Almeida: Requer informar o responsável pela pintura das 

vias nos trechos destas obras. Aprovado por unanimidade com o adendo proposto. 

Requerimento n.º 067/14 – Ver. André Barbosa – Requer informações sobre os funcionários que 

prestam serviços ao Executivo Municipal através da Empresa Pioneira. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento n.º 072/14 – Ver. Orassi Orestes – Requer informar a possibilidade de 

restauração dos redutores de velocidade e faixa de segurança nas Avenidas Matazo Kawwano 

e Liberato Garcia, nos Bairros São Jorge e Primavera. Aprovado por unanimidade. Requerimento 

n.º 073/14 – Ver. Orassi Orestes – Requer informar se existe projeto de desassoreamento do 

conduto da Av. Lupicínio Rodrigues, nos Bairros Ruy Coelho Gonçalves e Jardim Santa Rita. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 074/14 – Ver. José Vargas – Requer informações 

sobre a instalação da empresa Foton Aumark e a duplicação da Estrada do Conde. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento n.º 079/14 – Ver.ª Paula Almeida – Requer informações sobre os 

animais mantidos na Unidade de Controle de Zoonoses (UCZ). Aprovado por unanimidade. 

Requerimento n.º 081/14 – Bancadas do PTB, PMDB, PROS, PP, PT, SDD e DEM – Requerem informar 

a viabilidade de incremento do vale alimentação aos servidores municipais que recebem até 

R$ 1.200,00 de salário. Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 082/14 – Ver. Manoel da 

Silveira – Requer informações sobre a cedência de caminhões para limpeza de fossas 

particulares no Bairro Jardim dos Lagos II. Aprovado por unanimidade.  Requerimento à Mesa 

Diretora: Requerimento n.° 045/14 – Ver. Alexandre Santana – Requer uma sessão solene em 

homenagem ao músico Renato Borghetti. Aprovado por unanimidade. Votação das Atas n.ºs 

007 e 008/14 – Aprovadas por unanimidade. Pequeno expediente: Indicações ao Executivo 

Municipal: Indicação n.º 060/14 – Ver. Alex Medeiros – Requer informar se existe projeto para 

colocação de um obstáculo físico na Rua João Longuá, no Bairro Bonfim Novo. Indicação n.º 

064/14 – Ver. Paulo Ricardo Vieira – Requer informar a possibilidade de uma operação tapa 

buracos na Av. Encruzilhada do Sul, no Bairro São Francisco. Indicação n.º 065/14 – Ver. Paulo 

Ricardo Vieira – Requer informar a possibilidade do fechamento da vala da Av. das Indústrias. 

Indicação n.º 068/14 – Ver. André Barbosa – Solicita a colocação de uma nova tampa de 

esgoto na Rua João Batista Luzardo, no Bairro Alegria. Verificada a falta de quorum deliberativo, 

o Senhor Presidente encerrou a sessão, convocando os vereadores para a próxima sessão 

ordinária, no dia oito de abril do corrente ano, no horário de costume. Desta forma foi lavrada a 

presente ata que, distribuída em avulsos e aprovada, será assinada pelos vereadores presentes. 


